



ÚSTAV ZEMĚDĚLSKÉ EKONOMIKY
A INFORMACÍ

Pozvánka na webinář

Vážená paní, vážený pane,

Ústav zemědělské ekonomiky a informací ve spolupráci s Ministerstvem zemědělství si Vás dovoluje pozvat na webinář

„BIOEKONOMIKA V SOUVISLOSTECH“

30. března 2023 od 10:00 hodin.

Cílem webináře je vzdělávání v oblasti zavádění nových technologií v zemědělství a způsobů hospodaření do praxe.

Webinář je určen pro studenty a učitele odborných předmětů středních odborných škol s resortním zaměřením.

Ing. Štěpán Kala, MBA, Ph.D.
ředitel Ústavu zemědělské ekonomiky a informací

Příloha: Program webináře a organizační pokyny

Program webináře:

Vstupní přednáška k tématu Bioekonomika (biohospodářství), která je relativně novým ekonomickým konceptem, založeným na využívání obnovitelných zdrojů biomasy, jež lze opětovně získat ze zemědělství, lesnictví a rybářství

Seznámení s tématem, odvětvími a směry, kterých se týká. Bude zahrnovat obecné informace doplněné praktickými ukázkami z praxe.

Na toto téma budeme dále pokračovat navazujícími přednáškami a kurzy.

Přednášející:

RNDr. Jan Nedělník, Ph.D. - předseda předsednictva ČAZV, ředitel Výzkumného ústavu pícninářského v Troubsku

Zabývá se zemědělskou fytopatologií, rostlinolékařstvím, biotechnologií, mykologií a managementem výzkumu; je autorem desítek vědeckých a odborných publikací i příspěvků na konferencích.

Forma webináře:

- Výklad + krátké ukázky, prostor na dotazy
- Vyučující dostanou také prezentaci, kterou budou moci používat pro potřeby další výuky
- Výuka proběhne na platformě **MS TEAMS**

Organizační pokyny:

Webinář je určen a studentům a učitelům odborných předmětů na středních odborných školách se zemědělským zaměřením.

Délka webináře je **90 minut**.

Účast na webináři je **bezplatná**.

Informace a odkaz ke spuštění webináře obdržíte 2 dny před jeho konáním na e-mail zadaný v přihlašovací aplikaci webináře.

Odborná část webináře bude nahrávána pro potřeby další výuky.

Přihlašujte se prostřednictvím registračního formuláře na:

www.agronavigator.cz/akce/bioekonomika-v-souvislostech

V případě dalších otázek nebo nejasností se, prosím, obraťte na organizačního garanta:

Mgr. Michaelu Harvanovou, tel.: 602 699 751

e-mail: harvanova.michaela@uzei.cz.

Přihlášení je možné do **23. března 2023**

Organizátor si vyhrazuje právo na změnu v programu, pokud to bude z organizačních nebo technických důvodů nezbytné.